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HAms: Aptyp
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.02.2007 22:05:17

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.02.2007 09:32:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/56607/answer/56608




Ycnoxkoiitech! CBSI3b C TepIecoM MOXKET ObITh, OH MOXKET IopaxaTh ypeTpy. A MoXeT OBITh 3TO
oOBIYHas TpaBMa ypeTphl BO BpeMs aKTa. Hafo MOoHab ioaTh



